



*Пресс-релиз от 11.10.2023*

## **Конкурс «История Севастополя в лицах» –**

### **интерес к наследию, гордость за Отечество, созидание будущего**

Завершен проведенный в рамках проекта «Галерея культурно-исторической славы Севастополя: к 240-летию патриотической столицы России» конкурс для учащихся 14-18 лет из всех регионов России, включая новые территории. Его проведение стало возможным, благодаря поддержке Президентского фонда культурных инициатив.

История Севастополя – города великой и героической судьбы, нашла отклик в душе более 2000 участников, выбравших для подготовки своих работ одну из пяти номинаций Конкурса: «Историческая личность», «Я горжусь», «Креативное будущее», «Культурный код», «Мой Севастополь». Ода мужеству, героизму, силе человеческого духа, мысли и любви прозвучали в конкурсных работах вне зависимости от того, посвящены они прославленным государственным и военным деятелям; простому человеку, который своими, казалось бы, обыденными делами, внес вклад в летопись города; или мечтам о будущем города. Огромная заслуга в этом наставников учащихся, воспитывающих у молодёжи чувство гордости за своё Отечество и интерес к его великому наследию.

Работы оценивали профессиональные эксперты. Жюри Конкурса возглавила Заместитель председателя Комитета по науке, образованию и культуре Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Алтабаева Екатерина Борисовна. Непросто было членам жюри определить Победителей: работы были интересными, творческими, с неравнодушным отношением к выбранной теме. Поэтому были выбраны по два призера первых, вторых и третьих мест в четырех из пяти номинаций Конкурса. Всего победителями Конкурса стали 27 ребят, отметки «особое мнение жюри» были удостоены еще 37 работ.

В Конкурсе нет проигравших: работы участников составят уникальную цифровую галерею, представленную в интернет-пространстве. Уникальна она тем, что впервые создана ребятами из разных регионов нашей Родины, которые поделились своим талантом в выражении любви к городу, по праву названному В.В. Путиным патриотической столицей России. Торжественное открытие виртуальной галереи состоится 17 октября в Севастополе в рамках программы для победителей Конкурса «История Севастополя в лицах» в Выставочном зале ИНТЦ АО «ГРАНИТ», где пройдет также Торжественная церемония чествования победителей Конкурса и их наставников «Традициям верны».

17 октября – День Гимна Севастополя. Именно в этот день в рамках праздничной программы для победителей Конкурса «Ты лети крылатый ветер» будет представлена замечательная акция, проведенная Организаторами проекта «Галерея культурно-

исторической славы Севастополя: к 240-летию патриотической столицы России» - всероссийское исполнение Гимна Севастополя коллективами учащихся образовательных учреждений и детскими творческими коллективами всей нашей многонациональной страны. По велению сердца ребята и педагоги учили слова, репетировали, снимали видео, чтоб в День Гимна Севастополя свои исполнением отдать дань уважения городу мужества и славы. Эта акция найдет отражение в итоговом фильме о проекте, и непременно откликнется в сердце каждого человека чувством любви к своей большой и малой Родине. А в Севастополе победители Конкурса исполнят Гимн вместе в легендарным ансамблем песни и пляски Черноморского флота.

Много увлекательного, познавательного и полезного подготовили Организаторы для победителей Конкурса. В течение 3-х дней с 16 по 18 октября ребята побывают в Доме офицеров Черноморского флота на музыкально-патриотической программе «Сердцем пою и душой», встретятся с легендарными людьми и станут участниками Откровенного разговора «В едином стоим строю» о защитниках Севастополя в Великой Отечественной войне , защитниках Севастополя – участниках Русской весны, севастопольцах – защитниках России в СВО; возложат цветы к мемориалу 35-й береговой батареи, посетят исторические места города . А для ребят – победителей из Севастополя организаторы подготовили специальный приз – поездку и культурно- образовательную программу в побратиме Севастополя, городе Морской Славы Санкт- Петербурге. Сертификаты на участие в этой программе вручит Генеральный партнер проекта Академия контрактных отношений.

С виртуальной галереей «История Севастополя в лицах» из 150 лучших работ конкурсантов можно ознакомиться на сайте <https://sevgallery.ru> , а также в социальных сетях :

<https://vk.com/sevgallery240>

<https://t.me/sevgallery240>

<https://dzen.ru/sevgallery240>

<https://ok.ru/group/70000002520964>

Верим, что виртуальная (цифровая) Галерея «История Севастополя в лицах» займет достойное место на просторах интернета, а мечты ее создателей о будущем удивительного города обязательно станут явью, благодаря стараниям неравнодушных молодых людей- участников Конкурса «История Севастополя в лицах».